

灯罩残片 追出国道命案

本报记者 李涛 本报通讯员 刘春光



犯罪嫌疑人宋某被抓获

中午时分，206国道上一位六旬老人倒在了的血泊中……

车祸发生后，肇事司机迅速驾车逃逸现场……

国道上人迹稀少，没有目击者，现场仅留下了一块残破的汽车雾灯罩。

这起命案将如何侦破？



监控截图

车祸现场仅存灯罩碎片

“喂！是‘110’吗？206国道路段发生了车祸，请你们快来处理……”2月23日11时40分，昌邑市公安局110指挥中心接到群众急促的报警电话。指挥中心立即调度临近的卜庄派出所民警赶往出事地点，保护现场，抢救伤员。随后昌邑市公安局交警大队事故处理科值班民警也迅速赶到了事故现场。

在现场，民警经过勘察，发现一名老人呈蜷缩状躺在路边，已停止了呼吸，不远处一辆受过撞击严重变形的电动自行车歪倒在路边上，地上洒满了碎片。

根据现场沥青路面留下的痕迹，民警初步判断，事故发生时，死者沿206国道自西向东行驶左拐弯时，被顺行的肇事车撞出十几米远，当场死亡。

肇事司机已驾车逃逸。尽管现场有很多围观群众，但没有一名是事故发生时的目击证人，唯一的线索即是地上一块残破的汽车雾灯罩和零星的碎片。

没有目击证人，事发路段又偏僻，如何寻找肇事者？一个个疑问出现在办案民警的脑海中。根据现场勘察的结果，民警们决定从这块残破的汽车雾灯罩入手，揪出造成这一命案后又逃避责任的肇事司机。

一张大网悄然张开

接到侦破工作任务后，专案组民警兵分三路展开调查：一路进行现场遗留物分析，根据残破的雾灯罩判断肇事车型；另一路查看当天所有与此有关的监控录像，寻找有价值的线索；最后一路民警在肇事车有可能通过的出口设卡，堵截所有可疑车辆。一张捕“鱼”的大网，在悄悄地拉开。

民警们根据残破的汽车雾灯罩，初步判定肇事车型为一辆长城牌越野车，这一发现为迷离案情打开了一个突破口，专案组决定顺藤摸瓜展开调查。

根据案发时间推断，另一组民警迅速调取了206国道卜庄收费站监控录像。监控录像上一辆车牌号鲁FG****的烟台牌照黑色长城越野车跃入警方的视线。

民警立即与烟台警方取得联系，得知该车登记者为一名女性司机刘某，登记家庭住址为招远市。办案民警连夜赶赴烟台招远，在当地警方的配合下找到登记地址，然而这个地址已经很多年没有人居住，案件又一次陷入僵局。

走访邻居得知刘某已搬回母亲老家居住，这让民警又看到了一丝曙光。立刻马不停蹄地赶往其母亲家，但刘某却矢口否认自己在这几天曾经出去过。

害怕担责任驾车逃逸

而当民警问她越野车的去处时，刘某却顿时紧张起来。细心的民警们看到她躲闪的眼神心里也就明白了三分，在反复做其思想工作，讲明其中的利害关系后，刘某终于承认是其丈夫宋某在2月23号早上开着黑色长城越野车到潍坊去接朋友，但是到现在都一直未归。

民警抓住这一突破口，对刘某及其家人做了大量思想工作。最后，刘某把其丈夫的电话号码告诉了民警，而此时的宋某还一直躲在外地。

在大量证据面前，深知无法抵赖的宋某在2月26号来到招远市公安局投案自首，然后被移交给昌邑市公安局。一起车祸引发的命案就此告破。

罪恶使他的内心深处感到了从未有过的煎熬

这种煎熬一直持续到公安民警出现在他的面前，宋某深深地呼出了一口气。

据宋某交待，事发当天11时30分许，他驾驶鲁FG****黑色长城越野车到潍坊火车站接朋友回烟台。在返回烟台途中，因长时间疲劳驾驶，忽然一个人影出现在车的前方且近在咫尺，在还没有作出踩刹车或转向方向盘应急措施之时，“砰！”地一声，车已撞上了人影。惊出一身冷汗的宋某没有立即停车，而是向前驶出四五十米后才停下。

宋某此时已经战战兢兢，而身边的朋友有的劝他立即报警，有的则劝他立即开车逃跑。想到家中刚刚出生的孩子，还有事发时并没有路人看到，害怕承担法律责任的他放弃了上前查看被撞者伤势，也没有拨打120，而是迅速发动车辆，仓皇驾车逃逸。

在逃跑的路上，撞人的那一幕一直浮现在宋某的头脑中。抱着侥幸心理的宋某，心里一直害怕承担法律责任，他先是找一偏僻路段逗留几个小时，趁天黑后才在夜幕的掩盖下才仓皇逃回烟台。

令他没有想到的是，一块残破的汽车雾灯罩，一套先进的视频监控系统的，让他这条“大鱼”在短时间内浮出水面。

痔痔 疮疮

痔疮的临床表现为：大便难解、疼痛、带血、滴血或脱肛，有分泌物、增生、肛周瘙痒等症。

潍坊友好医院率先引进高科技全电脑数控肛肠治疗仪，5-7秒痔核组织即可当场脱落。无论病情轻重均可一次治愈。具有治疗时间短、费用低、无痛苦、不住院随治随走。

偶有复发，免费治疗

包包 皮皮

潍坊友好医院微创外科采用(韩式包皮环切术)专治包皮过长、包茎。环切术只需10分钟，无痛苦、无创伤、不留疤痕，随治随走。

腋腋 臭臭

潍坊友好医院采用现代医学新技术《微创大汗腺根除术》，一次性清除产生异味的大汗腺，治疗过程只需10分钟。它安全可靠、无痛苦、不分季节，是目前治疗腋臭的最理想方法。郑重承诺：偶有复发，治疗费全免

电话：**8216111**

院址：潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘：6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车站下。

持本报就诊：专家挂号费、会诊费、观察费、检查费全免；各项治疗费、手术费援助40%

25年不懈努力 打造齐鲁男科

第1品牌

看男科 到金盾

15分钟除早泄 挽救8年尴尬婚姻

选择性敏感神经阻断术，告别原发性早泄困扰，让你的“她”，做真正的女人

针对性治疗早泄 可事半功倍

我市25年专业品牌男科医院——潍坊金盾医院男科专家指出：引起早泄的原因很多，若能根据早泄原因，采取针对性治疗，还是能很快恢复的。如包皮过长引起的早泄，一般都采取包皮环切术治疗；对于精神心理性早泄，可对患者心理加以分析，消除患者的焦虑，进而达到治疗的效果；对于前列腺炎、泌尿生殖感染等疾病引发的早泄，这就需要先治疗原发性疾病，但是很多原发性早泄患者，传统的中药药物治疗、西药物理治疗等治疗手段，虽都可以缓解症状，但是却难以根治，就需要采用“选择性敏感神经阻断术”进行治疗。

对于早泄，需要采用国际最先进的“PBM敏感神经检测系统”进行鉴别筛查，如果没确定病因就盲目用药，是很难达到治疗效果的。

15分钟除早泄 告别“2分钟先生”

今年春节刚过，张先生在太太的陪同下，一起到我市唯一获得“全国十佳男科医院”和“中国男科专科名医名院”荣誉的潍坊金盾医院采用国际最先进的“PBM敏感神经检测系统”进行鉴别筛查。检查结果发现，张先生是典型的原发性早泄，阴茎背神经分支竟然达到6支之多。

潍坊金盾医院性功能恢复专家指出：阴茎背神经是主导阴茎敏感度的神经，原有的解剖学一直认为阴茎背神经是与阴茎动脉相伴行的2支，而新的解剖学发现阴茎背神经可有多条分支，过多的阴茎背神经分支使阴茎过分敏感，这就导致了在性生活中出现早泄的现象。

张先生在潍坊金盾医院接受了“选择性敏感神经阻断术”，即在保证阴茎背神经总体功能正常的

前提下，阻断支配阴茎头的多余的4根阴茎背神经的分支，整个手术只需要15分钟左右。

早泄没了 夫妻更和谐

最后一次复查，张先生一个人过来的，张先生说现在他跟他太太都感觉好很多了，她现在抱怨也没那么多了，夫妻俩的感情好了很多。

通过复查检测显示张先生的神经兴奋性明显降低，射精潜伏期与射精反射弧延长，射精刺激阈值显著提高，他已经成功告别了2分钟先生困扰，张先生也表示现在终于可以扬眉吐气做男人了。

与张先生一样，通过“选择性敏感神经阻断术”解除早泄困扰的男士，到目前为止已经接近6000名，且患者满意度极高，更多男性健康问题可拨打**0536-2979999**咨询。(李凤)



相关链接

- 早泄阴茎背神经阻断术
 - 又称“敏感神经分离术”是一种微创手术，获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。潍坊金盾医院首家引进该技术，该技术通过分离早泄敏感神经元，从而不再早泄，延长夫妻生活时间，提高夫妻生活质量。该手术安全、快捷、微创、无痛苦、无任何副作用。一次手术，终生幸福，15分钟即可让“快男”重振雄风。
- “海洋之星”性功能智能控系统
 - 金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能控系统，由现代数字电子技术与传统中医经络学原理相结合，对使用者施以体外治疗，疗效显著，安全无痛苦，无任何副作用，不产生依赖性，属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退等有明显治疗作用，确保男人“性”福。